

# 尴尬 旅客如厕蹲裂马桶划伤臀部

## 事发合肥新桥机场,公共场所坐便器设计引热议

星报讯(记者 祝亮) 4月16日,合肥新桥机场发生一件危险且尴尬的事,一名旅客在航站楼卫生间上厕所时,由于站在马桶上如厕,马桶突然碎裂,该旅客臀部不幸被划伤。

认证为合肥新桥国际机场消防保安大队护卫员的微博号@新桥机场007昨日发布微博称:“上午新桥机场航站楼一名旅客站在马桶上大便秘,马桶发生碎裂,划伤臀部,被紧急送往医院救治。请大家遵守公共卫生。”

随后,市场星报、安徽财经网记者向新桥机场官方求证,证实了事件的真实性。据了解,这一乘客是计划从合肥飞往昆明的。“开始他和自己同伴说是站上去弄裂的,后来怕机场索赔,又不承认。据我们分析,应该就是站上去时导致马桶碎裂。碎裂的马桶导致其右侧屁股受伤,经过处理后正常坐飞机走了,没有影响个人行程。”新桥机场相关人士称,马桶是坐着使用的,不能用来站或蹲,“这是社会公德问题。”

这件颇为尴尬的事件也引发网友热议,很多网友认为马桶质量存在问题。网友“浅醉重生”说:“这质量太差了,怪不得都去日本买马桶。”

另外,也有不少网友针对公共场所究竟该配坐便器还是蹲位展开热议。网友“birdwatcher”称:“这应该是机场的设计问题,为什么要设计成马桶而不是蹲位呢?如果设计成马桶,那么就应该提供一次性垫圈才行,否则就会逼得人们蹲上去。”

### 网订机票,退票费要890元? 合肥消协提醒:在线预订谨防陷阱

星报讯(陈静 记者 王玮伟) 临近“五一”,计划外出旅游的人们又开始跃跃欲试,并且通过网上选择旅游网站预订旅游产品,在网上订购便宜机票等不断增多。然而,面对各种诱人的线上游促销,合肥市消协提醒市民,要规避消费陷阱,避免消费纠纷。

日前,王女士曾通过在线旅游网站预订合肥至广西桂林的往返机票。因有事需提前返回,王女士办理退票后,该网站只退给王女士80元的机场建设费和燃油费,而退票手续费却高达890多元,已近全价机票。

类似这样在线旅游陷阱还有很多。一项数据统计,2014年国内游客网上度假产品消费额达百亿元规模,增长速度超过50%,今年第一季度继续保持高速增长。不过,在携程、艺龙、去哪儿等旅游电商在线上手机客户端激烈竞争的同时,相关投诉却成为新的增长点。

此外,订单无故取消、虚假宣传等问题也是投诉的热点。刘先生曾通过某在线旅游网站预订今年元月台湾自由行,付款前客服未告知入台证办理时间延长,付款后该网站无法按时办理入台证,导致订单取消,该网站自认无责任过失,损失需由刘先生承担。

在此,合肥市消费者协会提醒广大消费者,“五一”期间在购买在线旅游产品、购买机票时,须选择正规网站;预订酒店,行前最好要进行确认;预订门票、团购特色套餐时,特别关注使用条件;出行过程中,依法按照合同进行维权。

## 放飞春天

如此美丽的春景哪能辜负?赶紧出门放飞心情吧!昨日,市场星报、安徽财经网记者看,很多市民来到公园的草坪上放飞风筝乐享春光。在徐徐微风中,燕子、蝙蝠、花旦脸谱等五颜六色的风筝展翅翱翔,把合肥的天空点缀得更加美丽。

记者 倪路/图



## 涉嫌非法吸储5.59亿 合肥男子今日受审

合肥男子江某,虽然年纪轻轻,却已掌控了7家公司。这些公司涉及房产、担保、商贸等多个领域。然而,别看表面光鲜无比,其实这些钱大都涉嫌靠非法手段获得。4月16日,市场星报、安徽财经网记者获悉,被告人江某因涉嫌骗取银行贷款、集资诈骗等罪名被移送至合肥中院,此案于4月17日公开审理。

■ 正文 记者 王玮伟

### 骗取近千万贷款还债

现年35岁的江某,合肥人,大学文化。据透露,江某的家境不错,从安徽省某高校金融专业毕业后,就职于某银行。在银行工作一段时间,他发现了银行存在的一些政策“空子”。不安于现状的他,决定辞职下海,想着利用自己所发现的政策“空子”生财。

2011年4月,江某以其名下的合肥叁江公司、安徽星鸿公司等六家公司,

约定共同出资5000万元,在金寨县经济开发区成立安徽三江精密公司。在公司设立过程中,七家公司约定由江某全部出资完成公司注册。

经依法查明,2012年5月,被告人江某在对外负有巨额债务、资不抵债的情况下,为归还其个人借款,以安徽省双马贸易有限公司名义向某银行合肥马鞍山路支行申请授信。在申请过程中,被告人江某使用虚拟的该公司财务报表,销售合同等材料,骗取某银行合肥马鞍山路支行的信任,获得该行1000万元贷款用于归还个人债务等。

贷款到期后,因安徽省双马贸易有限公司基本账户中存款用于归还本金外,给该行造成损失965万余元。

### 高息利诱,非法吸储5.59亿

另据检方指控,2009年底至2013年上半年,江某明知名下或实际控制的公司实际上无经营活动、自身没有

还款能力且对相关银行、典当公司等负有巨额债务的情况下,以炒房地产、融资、资金周转等为由,虚构集资用途、隐瞒其个人及上述公司的真实财务状况,高息利诱等方式,向社会上的刘某、许某等不特定个人非法集资5.59亿余元。

上述非法集资款中,除少数部分用于实际投资外,大部分用于归还前期借款本息,导致案发时造成刘某等人共计1.54亿余元集资款未能归还。

检方认为,被告人江某以非法占有为目的,虚构事实,实际骗取银行贷款965万余元,数额特别巨大,犯罪事实清楚,证据确实充分,应当以贷款诈骗罪追究其刑事责任;被告人江某以非法占有为目的,以诈骗方法非法集资,实际骗取他人人民币共计1.5亿余元,数额特别巨大,应当以集资诈骗罪追究其刑事责任。被告人江某在判决宣告以前一人犯有数罪,应数罪并罚。



### 一句戏言,男子勒死前女友 案件被移送合肥市检察院审查起诉

星报讯(喻曼琳 记者 马冰璐) 男子戏言“信不信我杀了你”,前女友小雪(化名)以为他开玩笑,并未当真,岂料,他真的用塑料带子将她勒死。杀人后,他竟又淡定地跑去找“真爱”求复合(本报曾报道)。因案情重大,昨日,这起故意杀人案被移送至合肥市检察院审查起诉。

去年11月14日早上6时许,犯罪嫌疑人程某突然问正在卫生间洗漱的小雪:“信不信我杀了你”,小雪以为他开玩笑,当即把脖子伸过去开玩笑说:“让你杀。”可她怎么也没想到,程某竟真的找来一根塑料绳子将她勒死。据了解,事后,经鉴定,程某在作案时具有完全刑事责任能力。

## 李斌变身首席任性官 苏宁418任性购物节开启

苏宁418任性购物节将于4月16日至20日火爆开启,为期五天五夜的任性购物节将推出全品类让利活动,大聚惠、闪拍、买二付一也将全新升级亮相,为消费者带来一场覆盖线上线下、城乡校园的普惠风暴。而在去年双11担任首席惊喜官的苏宁云商副COO李斌此次变身首席任性官,领衔任性购物节,与消费者一起“任性”。

“霸道总裁”变身首席任性官 带消费者至各事业部“打boss”

据了解,任性购物节期间,消费者可以到@苏宁李斌认证微博留言许下任性心愿,而任性官则会抽取幸运者一一满足其心愿,可谓“有钱就是任性”。

同时,此次首席任性官还会成为消费者的代

言人,带领消费者至苏宁各事业部“打boss”,为消费者争取冰洗、黑电、通讯、空调、生活电器、超市等各品类爆款单品,各事业部老总也纷纷发布任性海报为购物节推波助澜。消息称,首席任性官已经“占领”通讯事业部,并拿到200台iPhone6(128G)以4999元的惊爆价销售,还有彩电、空调等众多劲爆单品不定时发布。

无所不能拍任性亮相 100万双丝袜买二付一

据苏宁市场中心负责人介绍,为配合此次任性购物节,此次苏宁闪拍也推出任性项目——“无所不能拍”,上海—巴厘岛旅游、海参、养一只草原羊、舜天VS恒大观赛机票酒店套餐等都将上线拍卖。值得一提的是此次养羊项目是消费者拍下草原羊后,商家在草原饲养,大约半年以后产出,宰杀后给消费者,现在

闪拍一只羊,到冬天就可以喝上羊汤了。

此外,418任性购物节期间,传统的大聚惠、买二付一也悉数亮相,届时5000万超市好货放肆抢,100万双丝袜买二付一,海外洋货任性购、大王纸尿裤低至88元,还有家电、3C、百货、家装、食品酒水、母婴美妆等引领低价。彩电免费保养、厨卫免费清洗资格派送也将全面开展,特惠+服务引爆任性购物节。覆盖线上线下、城乡校园 418任性购物节掀普惠风暴

418任性购物节于4月16日正式开启,期间线上苏宁易购和全国57个大区、1600家门店、127家县镇苏宁易购服务站将协调联动,同时,活动还将进驻校园和社区,为消费者带来普惠风暴。



据了解,作为羊年的电商首战,苏宁418任性购物节从春节前便开始筹备,如今也是来势汹汹。有分析人士指出,相较于下半年有818、双11、双12等,电商行业上半年销售节点较少,但消费者仍然存在较高的购物需求,苏宁418开展大规模的特惠活动,对于销售及会员发展都能产生积极促进作用,418也有望成为电商上半年销售的标志性节点。